Scaner 250 
Это старший, самый кубатурный брат семейства «Сканеров-спортсменов», и если младшенький Scaner 150 и средний «Двухсотый» с нашей стороны не подвергались жесткому насилию, то с этим экземпляром был настрой поговорить «по взрослому», в меру своего злодейского нрава, не делая скидок.
Конечно, марке Patron далеко до «великолепной четверки» ATV-шных брендов, представленной в Ижевске американцами Arctic Cat, Polaris, канадским Can-Am и японской Yamaha, но есть одно «узкое» место, где уважаемые принцы крови не проходят, а обрусевший китаец проносится, не снижая оборотов. Речь конечно о цене. Стоимость в районе 80 тысяч рублей делает его более привлекательным для тех, кому не интересно «играть в песочнице» с малыми кубиками, но при этом они не видят смысла переплачивать внушительные суммы за брэнд и большую мощность.
Знакомство началось с традиционного осмотра пациента. Конечно, выносить какие-либо вердикты будет неправильно, но необходимо отметить, что особых открытий сделано не было. С недавнего времени уже стала привычной шустрость наших «за Амурских» соседей - держать нос по ветру они умеют. Поэтому эта модель также имеет всякие полезности в виде электронного приборного щитка, стоп-сигналов, фары, зеркал, большого съемного багажника. Внешность – броская, хищная и эффектная, но без излишеств. Общее впечатление весьма благоприятное и некритичное. 
Мотовездеход оснащен четырехтактным карбюраторным одноцилиндровым двигателем с воздушным охлаждением. Рабочий объем 229 куб.см. Максимальная мощность 10 кВт при 7500 об/мин. Максимальный крутящий момент 15,0 Нм при 5500 об/мин.
Как и «Двухсотка», Scaner 250 оснащен задним приводом с цепной передачей. Коробка передач механическая, пятиступенчатая, четыре передачи вперед, одна – назад, переключение ножное, сцепление выжимается вручную. Передние и задние тормоза дисковые, электростартер. В качестве преимущества перед предыдущей моделью отмечу больший бензобак емкостью 11,6 л против 4,6 и амортизаторы с широким диапазоном  настраиваемой жесткости. 
Очень порадовало значение максимальной нагрузки - если предшественник с рекомендуемыми 80 кг хоть не жалуясь, но обречено тащил мои 120 сухого веса, то заявленные подъемные 150 кг у «двести пятидесятого» просто воодушевили.
В качестве полигона для издевательств было выбрано поле в пригороде Воткинска, в меру заснеженное, с канавками, холмами и трамплинами, как раз позволяющее устроить «адреналин-пати».

Скажу сразу, выжать обещанную в паспорте максимальную скорость 70 км/ч я не рискнул – разгон на неведомой площадке требует другого настроя и отношения к жизни. Но, тем не менее, резвость данного экземпляра весьма впечатляюща, эта техника действительно не для клуба любителей розовых тапочек – при резком старте  нужно быть готовым к ощущению, что квадроцикл собирается встать на дыбы. Крутые резкие подъемы «рвет» с места без всякой натуги – «только шляпу держи», при этом, достигнув вершины можно сбавить газ и спокойно перевалить её, или поднажать и использовать как трамплин для прыжка. 

Управляемость моего нового китайского дружбана впечатлила. Очень развлекло внезапно появившееся умение делать резкие развороты на заснеженной поверхности с заносами и подгазовкой. При этом не будем обращать внимание на то, что для компенсации центробежной силы мне пришлось ощутимо смещать с сиденья свою ленивую пятую точку в сторону поворота – если нет устойчивого желания перевернуться, то так положено по технике вождения.
А перевернуться разочек все-таки пришлось, видно у нас в редакции это традиция. Каюсь, хотелось выпендриться. Прежде чем «рисоваться» нужно было, как следует привыкнуть к ручке «газа», которая выполнена по мотоциклетному образцу, а не как у предыдущего Scaner 200 в виде гашетки. Очень непривычным оказалось ею управляться в условиях пересеченной местности. Как результат, на крутом спуске, при попытке порулить, правая рука непроизвольно повернула ручку дроссельной заслонки, квадроцикл газанул – переворота избежать не удалось. 
По итогам всех приключений этот мотовездеход конечно невозможно сравнить с профессиональными «спортсменами», но он и нужен совсем для других целей. Это тот самый класс спортивно-развлекательных «квадров», предназначенный оттянуться в окрестностях родимой дачи ради удовольствия. Назначение и определяет техническую начинку. Но тем не менее ….
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